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Έρευνα για το κάπνισμα 

 

Μέσα στα πλαίσια του ομίλου Άνθρωπος και Υγεία και της επιτροπής Αγωγής Υγείας, 

τυχαία 114 μαθητές του σχολείου μας απάντησαν σε ερωτηματολόγιο που αφορούσε 

το κάπνισμα. 

Με την έρευνα αυτή θέλαμε να διαπιστώσουμε κατά πόσο οι μαθητές του σχολείου 

μας είναι επιρρεπείς στο κάπνισμα και ποιοι παράγοντες επηρεάζουν τη 

συμπεριφορά τους ως προς το κάπνισμα, για να μπορέσουμε στο επόμενο έτος να 

προγραμματίσουμε τις ανάλογες δραστηριότητες με σκοπό την ευαισθητοποίηση των 

μαθητών και την απόκτηση δεξιοτήτων αντίστασης και αποφυγής του καπνίσματος. 

Η έρευνα έδειξε πως 1,1 % των μαθητών καπνίζει. Εφοδιάζονται τσιγάρα από το 

περίπτερο, από τους φίλους τους που μπορεί να είναι ηλικίες Δημοτικού μέχρι 

Λυκείου και από το σπίτι. Καπνίζουν ώρες εκτός σχολείου.  

Το 95,4 % των μαθητών γνωρίζει τις επιπτώσεις του καπνίσματος. 

Το 25 %  των μαθητών αντιμετωπίζουν οικονομικά προβλήματα, προβλήματα υγείας 

και άλλα προβλήματα. 

Το 99,1 %  των μαθητών έχουν καλές σχέσεις με τους γονείς τους. 

Το μεγαλύτερο ποσοστό των μαθητών βγαίνει συχνά έξω και μπορεί να ξοδέψει από 

5-20 ευρώ τη φορά. 

 

Σύμφωνα με έρευνα του 2005, που αφορά τους έφηβους Γυμνασίου, στην Κύπρο 

καπνίζει το 10%  μαθητών. 

Τουλάχιστον ένας στους δέκα εφήβους 13 έως 15 ετών στον κόσμο είναι καπνιστής, 

σύμφωνα με μια νέα διεθνή έρευνα. 

Στην Ελλάδα (με βάση στοιχεία του 2013 και σε δείγμα σχεδόν 4.100 μαθητών) το 

ποσοστό καπνιστών μεταξύ των εφήβων και των δύο φύλων 13-15 ετών εμφανίζεται 

να είναι 13,3%. 

Το μεγαλύτερο ποσοστό εφήβων καπνιστών (και των δύο φύλων) υπάρχει στο Τιμόρ-

Λέστε (35%) και το μικρότερο στη Σρι Λάνκα (1,7%). 

 

Για τη διεξαγωγή της έρευνας αυτής πήραν μέρος οι καθηγήτριες της Βιολογίας, οι 

καθηγητές της Πληροφορικής και η μαθήτρια Ελεονώρα Βασιλείου του τμήματος Γ2. 

 

Στις επόμενες σελίδες μπορείτε να δείτε τα αποτελέσματα των απαντήσεων 

του ερωτηματολογίου. 
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Αποτελέσματα των απαντήσεων του ερωτηματολογίου για το κάπνισμα  

Όμιλος: Άνθρωπος και υγεία 
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